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COLEGIUL NATIONAL

CONCURSUL ,, MICII SPIRISTI” ‘ “SPIRU HARE T
vATO BN TA |
| SUBIECTUL 1. (6x5 puncte=30 de puncte)

La urmdtoarele 6 exercitii un singur rdspuns este corect.

Alegeti raspunsul corect i scriefi-l pe foaia de examen impreund cu litera corespunzitoare:

1. Rezultatul calculului (1428:14 +49:7 X7 —7:7) X 7 — 0:7 este:
a) 420; b)1057; ¢) 1050; d)714; ) 1064.

2. Se considerd un sir de 30 de numere naturale consecutive in care al gaselea numdr din sir se
imparte exact la 5. Penultimul numir din sir da la impértirea cu 5 restul:
a) 0; b) 1; c) 2; d) 3; e)4.

3. Daci abc0+ abc = 2024, atunci suma a+ b+ ¢ este egald cu:
a) 18; b) 13; ¢) 14; d)12; e)l5.

4. Pe o tabld sunt scrise numerele 3, 6, 9,12, ..., 75, 78. Fiecare dintre cei 25 de elevi ai unei
clase sterge oricare douda numere scrise pe tabla si scrie in locul lor suma celor doud numere
micsorati cu 2. Ce numadr scrie pe tabla ultimul elev?

a) 1001 b) 1003 c) 1053 d) 1051 e) 953.

5. Intr-un parc de distractii, un trenulet are 11 vagoane. Mihai urmadreste cu privirea trenul si
observd cd in primul vagon se afld 3 copii, in al 9-lea vagon sunt 5 copii si ci in oricare trei
vagoane consecutive, suma numerelor de copii este 12. Cati copii se afli in total in trenulet?

a) 36; b) 42; ¢) 43; d) 44; e)48.

6. Intr-un acvariu sunt 150 de pestisori. La fiecare 2 pestisori rosii din acvariu, 3 sunt albastri si
5 aurii. Céti pestisori aurii sunt in acvariu?

a) 75,  b) 100; «¢)125; d)50; e) 45.

ISUBIECTUL IL. (3x10 puncte=30 de puncte)

La urmitoarele 3 cerinte scrieti doar riaspunsul:
1. Valoarea numérului a din egalitatea 2024 +[153—372:(27-a)]:15=2028 .................

2. Dacd Maria ar pune céte 3 préjituri pe fiecare farfurie, i-ar riméne 2 prajituri. Dac3 ar pune
cate 5 préjituri pe farfurie, i-ar raiméane 4 farfurii libere. Céte prajituri are Maria?....................

3. Pe o parte casele de pe o stradd sunt numerotate cu 1, 3, 5, 7,..., 135, iar pe cealalti parte sunt
numerotate cu 2,4, 6, 8 ,..., 100. Numarul caselor de pe strada este .................c.........



LSUBIECTUL IIL. (3x10 puncte=30 de puncte) " i
Scrieti_rezolvirile com plete pe foaia de concurs: SPIRU I\I\\!ll(l\l“,

1. (10p ) Cinci orhidee si trei trandafiri cost 180 lei, doui crizanteme si patru trandafiri costi 104
lei, iar preful crizantemei este jumitate din pretul unei orhidee.
Cit costi fiecare floare?

2. (10 p) La un concurs de sah au participat 64 de elevi. Andrei a observat ca numarul elevilor care
s-au clasat la final inaintea lui este egal cu trei sferturi din numarul participantilor clasati in urma
lui. Pe ce loc s-a clasat Andrei ?

3. (10 p) Ana, Bogdan si Corina au cules cirege. Impreuna au strans mai mult de 230 de cirese, dar
mai puin de 240. Dac impdrfim numarul de cirese culese de Ana la numirul de cirese culese de
Bogdan i numirul de cirese culese de Bogdan la numirul de cirese culese de Corina, obtinem,
de fiecare data, cétul 2 si restul 5.Cate cirese a cules fiecare?

Toate subiectele sunt obligatorii. Punctajul maxim este de 90 de puncte.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Timp de lucru- 60 minute



